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Együtt ünnepelnek május elsején a TVK-nál tevékenykedő szakszervezetek. A Petrolkémiában, 
Műanyagfeldolgozásban és Szolgáltatásban Dolgozók Szakszervezete, a Munkavállalók Független 
Szakszervezete és a Váltóműszakos Dolgozók Érdekvédelmi Szervezete a Laza Pláza TVK 
klubházban és környezetében (tehát nem a SZIK-ben!) rendezi a nemzetközi munkásünnepet. 
A program május elsején 9 órakor indul, különböző sportversenyekkel. A résztvevőknek külön 
,,kalóriajegyet” is biztosítanak a szervezők. 

A Laza Pláza Klubház 10.30-kor ,,nyit”, itt játszóházat rendeznek be a gyerekeknek. 
A kulturális program 11.30-kor kezdődik. Először a Derkovits Fúvószenekar és a Derkovits 
Mazsorettek lépnek színpadra, 12 órától Molnár Muriel operett slágerekkel szórakoztatja a közönséget, 
12.40-től pedig a Magyar Gimnasztráda Válogatott Tiszaújvárosi Csoportja és a Tiszaújvárosi Fitness 
Sport Klub tart bemutatót. Délután 2-től örökzöld dallamok csendülnek fel K-Roy előadásában, három 
órakor Liszter Sándor és a Vadrózsák mulattatják a közönséget. A TVK-majális zárásaként a Fiesta 
együttes ad koncertet, 16 órától. A nap folyamán a tiszaújvárosi autóbusz pályaudvarról ingyenes 
autóbusz járatok közlekednek a TVK autóbusz állomásra. Ételről, italról az L+Z Metropol Kft. 
gondoskodik. 

A program fő támogatója a Tiszai Vegyi Kombinát Rt., de támogatja a rendezvényt a TMK 
Automatika Kft., a Radici Film Hungary Kft., a ReMat Kft., a HelioPlast Kft. és a Jabil Circuit 
Magyarország Kft. is. 

A Petrolkémiában, Műanyagfeldolgozásban és Szolgáltatásban Dolgozók Szakszervezete kettős 
ünnepet ül. 1906-ban alakult meg ugyanis a Magyar Vegyipari, Energiaipari és Rokon Szakmában 
Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége elődszervezete. 

Ebből az alkalomból ,,100 éves a VDSZ” címmel tartott ünnepi rendezvényt a PKDSZ a Laza Pláza 
TVK Klubházban április 25-én. Az ünnepségre a PKDSZ elődszervezetének és jelenlegi 
szervezeteinek tisztségviselői kaptak meghívást. 

 


